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東京大学 英語一列・予想問題 1 問題 
 
1.  空欄 a～hに入るべきもっとも適切な語を下からそれぞれ 1つ選べ。1つの語を 2回以上用い
てはならない。 

 maverick scandalous  kindly  stout 
astronomical mysteriously  uniquely legendary 
enormous       unconsciously   precious  devastating 

  
2.  空欄 1～3に入るべきもっとも適切な語を下からそれぞれ 1つ選べ。1つの句を 2回以上用い
てはならない。 

 not always    in a sense    as it were    in terms of 
 perhaps    by default    generally speaking 
 
3. 空欄 Xにあてはまる表現として適当なものを選べ。 
 A. Exactly    B. Not really 

C. Rightly so    D. Not at all 
 
4. 下線部の語「continuous」の対義語を選べ。 
 A. discreet    B. discrete 
 C. unbroken    D. unbranched 
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東京大学 英語一列・予想問題 2 問題文 
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東京大学 英語一列・予想問題 2 問題 
 

1.  空欄 a～eに入るべきもっとも適切な語を下からそれぞれ 1つ選べ。1つの語を 2回以上用い
てはならない。 

righteous causal  famous  rudimentary 
matured     obscure  arduous  staggering 

 
2. 以下の語を並べ替えて空欄 Xを埋めなさい。ただし、不要な語が 1つ含まれている。 
 that   mistaken   case   the   not   is 
 
3. 空欄 Yに入るべきもっとも適切な語を下から 1つ選べ。 
 A. high      B. low 

C. early      D. late 
 
4. 空欄 Zを埋める語句としてもっとも適切な語を下から 1つ選べ。 
 A. make out    B. stand out 
 C. figure out    D. give out 
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東京大学 英語一列・予想問題 3 問題文 
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東京大学 英語一列・予想問題 3 問題 
 
1. 下線部 Theyおよび doの内容を本文からそれぞれ抜き出せ。 
 
2. 空欄 Xに入るべきもっとも適切な語を下から 1つ選べ。 
 A. All too often      B. Not always 

C. Now and again    D. At all times 
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1解答. 
1 a. legendary   b. mysteriously    c. uniquely     d. astronomical 

 e. devastating    f. stout   g. maverick   h. unconsciously   
2 1. by default   2. in terms of     3. as it were 
3 D. Not at all 
4 B. discrete 

 
2解答. 
 1 a. arduous b. rudimentary    c. staggering    d. obscure 
 e. causal 
 2 that is not the case 
 3 C. early 
 4 B. stand out 
 
3解答. 
 1 They = individuals, do = exist 
 2 A. All too often 
 


